

太钢老年大学学员在全国精品书画大赛中获奖

本报讯(记者陈强 通讯员牛爱红)日前,从首届全国精品书画大赛组委会传来喜讯,在由中国书画学报社和中国老年书画家协会举办的首届全国精品书画大赛中,太钢老年大学取得了骄人的成绩。书画班学员60人参加,50人分别获得金、银、铜奖,太钢老年大学也在本次大赛中荣获“全国优秀创作奖”集体奖。

太钢老年大学创办于1986年,多年来认真贯彻“老有所学、老有所教、老有所乐、老有所为”的办学方针,坚持

以“为老人服务”为办学宗旨,在丰富老年人业余生活的同时,也让老同志们增长了知识、陶冶了情操、增进了健康。特别是老年大学书画班的学员们积极踊跃参加各类活动,在全国老年文化艺术节活动、“书写人生第二春”书画摄影大赛、喜迎太钢厂庆八十周年活动、全省离退休干部纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年等活动中,都一展风采,创作出了许多优秀作品。

此次全国精品书画大赛

从4月份开始征稿7月截稿,共收到全国各地书画作品8679件,经大赛评委会专家组三轮严格评审,太钢老年大学书画班学员中,13人荣获金奖,18人荣获银奖,19人荣获铜奖。太钢老年大学的李进书、朱宪章两位老师还被聘任为中国老年书画家协会首届理事会理事,48位学员成为中国老年书画家协会会员,充分展现了太钢老年大学近年来的办学成果,及太钢老年人丰富多彩的精神文化生活和良好的精神风貌。

本报讯(记者孙敬)9月2日晚上7点,太钢职工活动站传来阵阵悠扬的乐曲,众多职工、家属循声而来,在这凉爽而温馨的初秋夜晚共同观赏了一场音乐盛会,公司第四届“钢花杯”职工文化艺术节器乐类决赛正在这里举行。

以“坚定不移·筑梦前行”为主题的公司第四届“钢花杯”职工文化艺术节由公司工会、公司党委宣传部、新闻中心、团委和离退休职工管理部联合举办。其中,共有一百余名职工报名参加器乐类比赛。经过初赛、复赛的激烈角逐,11名(组)选手脱颖而出进入最后的决赛。不锈钢冷轧厂职工包龙的一曲手风琴独奏《斯拉夫女人的告别》深情激昂,离退休部张昆等10名选手合奏的手风琴《歌曲大联奏》整齐划一,物流中心职工田玉盛的二胡独奏、离退休选手李俊玲的葫芦丝独奏尽显民乐之美,而离退休选手李克平的小提琴独奏和峨口铁矿职工李晶的单簧管独奏则体现了西洋乐器的动人之处。参赛选手们无论是独奏、合奏,每个人都充分发挥了自己的最好水平,一首首金曲佳作通过太钢职工之手演奏出来,闭目聆听仿若进入音乐的高级殿堂。

不锈钢冷轧厂职工包龙、离退休选手李克平凭借自己娴熟的演奏技巧和对曲目的准确演绎获得本届“钢花杯”职工文化艺术节器乐类金奖。

『钢花杯』器乐类比赛决出金奖

钢新幼教中心举办新生家长见面会

本报讯(记者孙敬 通讯员李宝珍)近日,山西钢新幼教中心举办了“2017年幼儿园新生家长见面会”。来自幼教中心所辖十二个园所的千余名新入园幼儿家长参加了这次活动。

这次见面会以“赢在起跑线上,家园和谐共育”为主题。幼教中心所辖十二所幼儿园、新未来培训学校、早教中心的14名园长们在舞台上纷纷亮相——“做教育我们是专业的、做服务我们是最好的”。钢新四幼国学诵读《弟子规》、培训学校舞蹈《小荷淡淡香》、滨河幼儿园男教师独唱《阳光路上》以及教师礼仪展示等精彩节目,赢得在场家长的阵阵掌声。这次活动还邀请到资深幼教专家魏臻涛老师,围绕如何“培养一个撑得起的孩子”,向所有新生家长诠释了教育的真谛,引导家长如何帮助、引领孩子,怎样知时守位,给孩子最适合的教育。在专家娓娓道来的讲解中,家长们心中的疑惑悄然开解,教育的理念被重新刷新。

钢新公司领导表示,钢新幼教将继续发挥集团化管理的优势,不断完善、努力提升,为孩子们提供一流的教学设施设备、一流的保育教学服务,认真抓好管理落实,努力为幼儿提供精准、优质的服务。



图片新闻



“平时我为人人,急时人人为我。”为提升企业职工精神面貌,更好地弘扬乐于奉献、关爱他人的高尚品质,近日,复合材料厂积极组织职工开展无偿献血活动。此次献血活动是该厂连续五年来组织的第五次职工集中无偿献血活动。

白旭峰摄影报道

让爱之花永开不败

通讯员 牛玉凤

用家规家训引导 靠言传身教影响

炼钢二厂连铸三作业区 曹万庆

家庭教育要讲究方法,好的家规家训会给家庭成员的言行、品质、意志的养成带来好的影响,会给家庭各成员之间和谐相处、互相体贴增添许多有利因素,会使家庭成员在各自的工作岗位上倍加敬业,多作贡献。在教育子女时不妨尝试各自的新家规家训,培养自己和孩子的好习惯,让孩子健康地成长。

涓滴之水成海洋,颗颗爱心变希望。7月7日上午,太钢袁家村铁矿全体干部职工为困难职工王伟组织了爱心捐款,全矿职工纷纷慷慨解囊,积极踊跃捐款。

王伟是太钢袁家村铁矿球团部储运作业区的一名堆取料司机。8年来,他致力于社会慈善事业,累计捐款捐物达8万多元。今年3月被评为2016年度“感动太钢”人物。然而,天有不测风云。6月28日早晨,王伟妻子陈超,怀孕36周,突然高烧不退。在多个医院拒收后,住入山大一院。后实行紧急剖宫产,取

出已经窒息的孩子。孩子经抢救后转院儿童医院新生儿科进行后续治疗。陈超手术后直接转到ICU。陈超当天就出现了感染性休克,化验结果为化脓性链球菌感染。据说这种菌的危害特别厉害,全国也只有几例。果不其然,陈超随即出现呼吸衰竭、肾衰竭,多器官功能损坏。医生多次告知有生命危险,药物不能停。现在已经花费了近20万。再加上刚出生的孩子在儿童医院的重症监护室,昂贵的费用已经让这个家庭无能为力了。

矿领导得知此事后,为了帮这个面临重重困难的家庭渡过难关,立即向全体职工发起倡议,希望全体职工伸出援助之手,帮助王伟渡过难关。

病魔无情,人间有爱。捐款开始后,大家纷纷伸出了援助之手。太钢袁家村铁矿通过现场捐款和微信水滴筹捐款方式,给这个汇聚大爱精神的人送去了爱心,大爱无疆的暖流从四面八方涌向王伟,滋润着他心灰意冷的心,给了他战胜困难的信心和回报社会的信念。